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Situation des entreprises touristiques du Québec

Le contexte économique s’améliore pour les entrepreneurs touristiques. Bien que 
les enjeux d’inflation, de taux d’intérêt et de main-d’œuvre demeurent, la part des 
entrepreneurs qui déclare que ces enjeux pourraient constituer un obstacle au 
cours des prochains mois a diminué pour un second trimestre d’affilée. D’ailleurs, 
le niveau d’optimisme des entrepreneurs touristiques du Québec s’est amélioré 
de nouveau.
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Source : Statistique Canada, Enquête canadienne sur la situation des entreprises -  3e trimestre de 2024. (compilation spéciale)


